

谁能成为“江苏工匠”

首届融资担保职业技能大赛市级(镇江)选拔赛开赛

本报讯(冯曙光 俞佳融)近日,镇江融资担保职业技能大赛在江苏交通技师学院开赛,本次比赛为中国长三角地区首届融资担保职业技能大赛的市级选拔赛。

为贯彻实施长三角一体化发展国家战略,培育知识型、技能型、创新型劳动大军,推动融资担保行业创新发展,更好地服务中小微企业、服务“三农”、服务实体经济,上海市总工会、浙江省总工会、安徽省总工会、江苏省总工会、江苏省信用再担保集团有限公司联合举办中国长三角地区首届融资担保职业技能大赛。

本次大赛已列入中国长三角地区职工劳动技能创新立功竞赛委员会《2022年推进“十四五”长三角高质量一体化发展竞赛工作意见》年度赛事和江苏省人社厅“江苏工匠”岗位练兵职业技能竞赛活动省级一类竞赛。

据悉,江苏省共有182家单位报名参加,类型包括融资担保、小贷、租赁公司、资产管理、保理公司、金融科技、地方金融监管局等。其中,镇江共有45名来自市级、县级融资担保机构从业人员报名参加。

江苏信保集团镇江分公司、镇

江担保公司做到了全员参赛。“全国地区性融资担保职业技能大赛尚属首次,我们把这次考试当作一个学习的过程、练兵的过程,希望所有参赛选手都能取得好的成绩。”江苏信保集团镇江分公司、镇江担保公司负责人吕舟介绍,大赛得到中国融资担保业协会、国家融资担保基金

有限责任公司和省级行业主管、监管部门大力支持和指导,长三角地区一市三省省级融资担保再担保集团(中心)积极参与。

竞赛分为市级预选赛、省级复赛和长三角地区(上海市、江苏省、浙江省、安徽省)决赛三个阶段。本次市级选拔赛于9月17日分别在13个设区

市赛点分上午、下午两个批次开赛。竞赛以笔试形式开展,内容包括融资担保行业规范性文件、法规条例、应知应会等,涵盖时政知识、经济金融理论、企业经营管理、金融实务、财税实务、法律实务、其他等7大类20个专项。题型包括客观题(判断题、单选题、多选题)、主观题。



竞赛现场 冯曙光 摄

兴业银行丹阳支行举办政银企对接会

本报讯(俞佳融 冯曙光)为进一步深化政银企交流合作,充分发挥金融机构在经济发展中的重要作用,日前,兴业银行丹阳支行在丹阳市司徒镇举办专场政银企对接会。

丹阳市金融监管局、中国人民银行丹阳支行、司徒镇负责人,以及韩创新材料、旭志光学等15家企业代表参加。

对接会上,兴业银行镇江分行相关工作人员介绍了兴业个人融资产品和理财服务,并对产品体系和特色产品以及惠企融资政策进行详细解读。企业代表就企业发展、融资需求和融资难度等方面进行交流发言,兴业银行丹阳支行相关负责人细致了解每家企业融资需求后现场答疑。

兴业银行丹阳支行行长牛大伟对司徒镇提供银企面对面交流平台表示感谢,结合企业经营情况对企业代表提出的诉求进行回应,并表示将积极响应政府号召,按照地方金融监管机构要求,为企业家提供更优质、更高效的金融服务。

司徒镇党委书记蒋敏希望银行提供金融产品更有针对性,地方政府为企业服务更有积极性,双方实现合作共赢。

江苏银行镇江分行进社区开展反假币宣传活动

本报讯(俞佳融)9月19日上午,江苏银行镇江分行运营管理部工作人员联合米山支行走进桃花坞社区,开展了以“杜绝假币 共建和谐”为主题的反假币宣传活动。现场,该行工作人员悬挂宣传横幅,设立了人民币业务知识咨询台,为过往群众讲解现行流通人民币防伪特征、辨别真假币的方法、发现假币的处置方法、假币犯罪典型案例等,进一步帮助大家提高反假币意识。

同时,该行工作人员深入周边菜市场,为个体商户及老年群体讲解反假币知识,告知群众在人民币识别中可通过“一转二摸三透光”的方式识别真伪;警惕诈骗侵害,保护自身财产安全,若接到可疑电话时可通过“三问二看一核对”的方式进行核对。商户和居民纷纷表示,此次活动学到了很多反假币知识,切实提高了反假币意识,并建议类似公益活动可多开展一些。

下一步,江苏银行镇江分行将持续开展以“杜绝假币 共建和谐”为主题的宣教活动,向客户宣传更多的反假币知识,在提升社会公众风险防范意识和反假币责任意识的同时,让人民币现金服务更好地惠及广大人民。



反假货币宣传

近日,农行镇江句容支行面向城乡居民,全方位开展反假货币宣传活动。辖内各网点在立足厅堂宣传主阵地的基础上,利用外拓契机,走进社区、市场、景点等场所,通过讲解反假货币相关常识和介绍辨别假币方法,进一步提高广大群众的反假币意识和能力,营造安全、高效、和谐的货币流通环境。王逸凡 摄影报道

票据贴现融资 服务实体经济

兴业银行镇江分行探索票据业务“e模式”

本报讯(俞佳融)两年多来,兴业银行的票据贴现“兴e贴”产品高度贴合实体企业发展,“e模式”受到实体企业客户欢迎。

镇江某物流股份有限公司是一家无车承运物流企业,主要为制造业企业提供公路运输、多式联运和物流信息化服务,致力于打造成为数据驱动的直客物流服务商。该企业通过线上物流运作,线下提供分段式、一对一的现场发货管家服务,聚焦客户价值,有效解决传统物流行业效率低、车辆资源供给不足、服务不规范等诸多问题。因公司收入主要来源于自营运输业务,占比达95%,在支付运输费用等方面产生了较大的流动性资金需求,企业自2020年开始使用兴业

银行“兴e贴”产品进行票据贴现融资。

今年以来,货运物流不畅,收发受阻,“兴e贴”票据融资模式不仅保障了该企业物流运输业务在疫情期间的正常运转,同时还提升了企业的资金使用效率,受到负责人的高度认可,目前已累计办理票据贴现近2亿元。企业相关负责人将该业务模式积极向其承运的关联实体企业进行了推广,带动了一大批实体企业通过兴业银行“兴e贴”产品进行贴现融资。据悉,“兴e贴”业务是兴业银行于2019年底推出的产品,可简化电子银行承兑汇票贴现业务办理流程,防范操作风险,提升客户满意度和市场竞争力。“兴e贴”业务是兴业银行为

客户提供电子化金融服务端口,包括但不限于企业网银、银企直联等,通过与商业汇票综合处理系统等行内各关联系统的信息交互,使业务的受理、审核、放款等流程实现系统自动化处理的电子银行承兑汇票贴现模式,跟传统贴现业务相比,“兴e贴”产品有三个方面的优势:便捷,企业办理贴足不出户,准入手续简便轻松;高效,系统自动审核放款,贴现资金实时到账,从客户发起贴现申请到资金到账最快仅需几分钟,解决了企业办理银票贴现审批时间较长的问题;贴心,小微企业票据贴现无忧,助力实体企业发展,满足中小微企业多元化融资需求,开辟了小微企业融资服务的新模式。

党建赋能迎盛会 金融聚力谱新篇



近日,市地方金融监督管理局机关党支部与南京银行镇江分行第一党支部共同开展“党建赋能迎盛会 金融聚力谱新篇”主题党日活动,为政银双方搭建了交流互动、信息互通的平台。双方将以此次党建活动为契机,不忘初心,砥砺前行,以金融赋能为镇江的社会经济高质量发展贡献更大力量。廖斯恩 俞佳融 摄影报道

提升老年人金融服务体验感

工行镇江高资支行「适老化」服务全面升级

本报讯(俞佳融 徐俊)数字化、智能化金融服务的普及给大多数用户带来便捷的同时,也难住了一些老年客户。为响应“推动金融服务适老化改造”的相关要求,工行镇江高资支行通过对网点设施改造升级、加强客户服务及反诈宣传,切实提升老年人金融服务的体验感。

爱心专区、服务专窗、老花镜、放大镜、饮水机、充电器、雨伞以及随处可见的温馨提示等便民设施,让越来越智能化的网点充满温度。老年版本的手机银行,大字版界面的智能柜员机,标红重点突出的柜台双屏界面给予老年客户更加人性化、有温度的服务体验。

为老年客户提供更贴心的便利化服务,有效满足老年客户金融服务需求,工行镇江高资支行针对老年客户的服务不断升级。

一方面,智能和传统相结合。老年客户有意愿使用智能设备,大堂经理会在保护隐私信息的前提下,全程悉心指导,协助老年人快捷便利办好业务,耐心讲解如何使用智能设备的常用功能。这不仅减少了等待时间,也让他们感受到了智能服务的便利。不使用智能设备的老年客户,也可以选择自己熟悉的传统模式办理相关业务。

另一方面,上门服务特事特办。对于因行动不便、年龄较大等原因无法本人前来办理业务的老年客户,该行提供上门服务,网点配备专人上门核实情况,确保业务办理的合规性和真实性,在风险可控的前提下,切实解决具有特殊需求的客户金融服务需求,真正做到对老年客户的有求必应。

该行充分利用网点做好阵地宣传,针对老年客户,充分结合适老和反诈两个主题,以通俗易懂的形式讲解电信诈骗的典型案例,积极开展反诈宣传。日常为老年客户办理业务时,提醒其保管好账户及密码,不给陌生人汇款。如发现老年客户有被骗风险,工作人员及时提醒劝阻。帮助老年人提升金融素养,提升广大老年人防诈骗的意识和能力,保障广大老年客户财产安全,助力老年客户守好“钱袋子”。

农行镇江分行：金融助力秋收好“丰”景

本报讯(王璐 鄢慧慧)当下正是葡萄采摘上市的季节。在丹徒宝堰镇南官村阳光玫瑰种植基地里,果农们正在辛勤地忙碌着,果实粒粒饱满,挂满枝头,在阳光下闪烁着翠绿的光泽。“多亏了农业银行的信贷支持,才有我们种植基地目前的丰收场景。”丹徒区某文化旅游产业发展公司负责人说。在他的身后,果农们的脸上洋溢着丰收的喜悦。

近年来,该企业在宝堰镇南官村定点开展高效农业种植项目,充分利用南官村丰富的自然资源,开展有机水稻、小麦及精品水果种植,向社会大众提供绿色健康的有机食品。由于建设升级种植基地需要大量资金,项目一度停滞不前。得知这个情况后,农业银行镇江分行立即与企业进行对接,分析具体需求、设计融资方案,很快便

为该项目审批投放了4800万元贷款,助力打造区域化布局、规模化种植、专业化生产的高效农业种植基地。

近年来,农业银行镇江分行积极响应国家粮食安全行动,开展农业稳产增产“强农”服务行动,聚焦农村产业融合发展,精准对接需求,加大信贷投放,清单式推进农业产业园等基础设施建设;聚焦农产品稳产保供,对农业产业化龙头企业、粮食加工企业、智能农机企业等开展链式服务,持续做好持证种业企业、生猪养殖项目及种粮大户金融支持;聚焦农业生产资金需求“关键期”,快速推进涉农贷款发放,让资金第一时间流向农业生产“第一线”,强化农产品“种、收、加、销”全链条支持,全面保障促进农业增产、农产品丰收,助力稳住农业基本盘。

党建引领架桥梁 结对共建促发展

邮储银行扬中市支行与扬中住房公积金中心开展党建共建活动

本报讯(俞佳融 杨静)为发挥党建引领作用,进一步强化党建工作交流,充分发挥银行的金融服务优势和扬中住房公积金中心的职能优势,推动党建与业务工作融合发展。近日,邮储银行扬中市支行与扬中市住房公积金管理中心举行党建共建签约仪式。

双方分别介绍了党建工作和业务发展的相关情况,签订《党组织结对共建合作协议书》。双方共同表示,将以此次签约为契机,进一步强化党建引领,搭建起党

建深入合作的桥梁和纽带,实现资源共享,优势互补,党建业务双促进。

签约仪式后,双方共同开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动。前往八桥中学举行赠书活动;组织参观八桥中学内设立的“镇江市爱国主义教育基地——会师合编纪念馆”;在八桥镇幸福村敬老院开展爱心慰问活动。

此次活动开展,既是对以往合作的持续巩固,也是双方深化合作模式的新起点,双方将以此次活动为契机,促进党建业务双提升。

